11Iro

HAms: Mwuia
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 21.06.2010 23:13:38

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2010 13:01:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148234/answer/148389




Ecu HeT HapylIeHusT OTTOKA MOYH K3 ITOYeK, TO BPSM JIU MOYKU OyOyT IPUYUHON TAKUX CHMIITOMOB.
BeposiTHee Bcero, TpeGyeTcsi 06CIenoBaTh TPYHO-TIOSCHUYHEIN OTHEIN TO3BOHOYHUKA. YIadH.



